PE3YJIbTATHI

COPEBHOBAHMI 11O HACTOJIbHOMY TEHHHUCY CPEJU
CTYJIEHTOB B 3AYET XI CIAPTAKHA/IbI ®I'BOY BO
«[TOBOJIKCKHUI I'Y®KCHT»

Cucrtema rojicuera 0aJIoB KOMaHIHOTO paspsaga

Mecto | 1 2 3 4 3 6 7 8 U TH

Baner | 30 27 25 24 23 22 21 20 U TI

UHCTUTYT ®U3HYECKOM KYJIbTYPbI

Pe3ynbrarhl (FOHOLLIN)
1 mecto — Tynpuanckuit Jauun (QPuskynstypHOE 06pa3oBaHue)
2 Mmecto — AxMeToB bynar (PuskynerypHoe oOpa3oBaHHe)
3 mecto — ["'a6uensbapoB Uncad (PuCOT)
4 mecto — Koznos Brnagumup (CriopTHBHBIA MEHEI)KMEHT)
5-8 mecto — PaznpieB @auis (CIOPTUBHBIA MEHEKMEHT)
5-8 mecto — CynranoB Tumyp (AnantuBHas GusnyecKkas KyJIbTypa)
5-8 mecto — Xaduszon Aitnyp (PuCOT)
5-8 mecto — PareixoB MuHcad (AmantuBHas Gpusudeckas KyJabTypa)
Pe3ynpTaThl (1€BYIIKHN)
1 mecto — 'mnemanosa Pamsuns (PuCOT)
2 mecto — [lapunsHosa SA3uns ([lenarorudeckoe odpasoBaniue)
3 mecto — Xanumosna Jleiican (PuCOT)
4 mecto — TarupoBa Benepa (DPu3KynbTypHOE 00pa3oBaHue)
5-7 mecto — dapapuzosa Panuna (CrIOpTUBHBIA MEHEIKMEHT)
5-7 mecto — llpiMnunoBa Banepus (AnantuBHas (u3ndeckas KyJibTypa)
5-7 mecto — KpuBoBa Kcenns (AnantuBHasi Gpusudeckas KyJlbTypa)

KomaHaHbI# pe3ysbTar (FOHOIIN)
@O (1,2,) =(30+27) = 57 6annos - I mecto
PuCOT (3,5) = (25+23) = 48 6amnos - Il mecTo
CM (4,5) = (24+23) = 47 6annos - 111 mecTo
AODK (5,5)=(23+23) = 46 6amnos - IV mecto
KomanHb1#i pe3ynbTaT (IeByLIKH)
PuCOT (1,3) =(30+25) = 55 6annos - I mecto

ADK (5,5) = (23+23) = 46 Gamos - II Mecro 5w
I10 (2) = (27) = 27 6annos - I1I mecTo {/ VIIPABIEHHE %2\
@O (4) = (24) = 24 6awna - IV mecTo |52 110 CHIOPTHBHOH F =
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HUHCTUTYT CEPBUCA U TYPU3IMA

Pe3ynpraTh! (10OHOILIN)
1 mecto — HaBecoB ['epman (rocTMHUYHOE JI€I10)

2 mecto — LlapbkoB Banuwm (Typusm)

3 mecro — KomraeB Meiinuc (rocTHHUYHOE J1€710)

4 mecto — KonHOB ApTéM (cepBuc)

5-6 mecto — lllexyHoB Hukura (cepBuc)

5-6 mecto — MBnes Bnanucnas (Typusm)
Pe3yspTarsl (I€BYIIKH)

1 mecto — Ucpadunosa Aticeuty (cepBuc)

2 mecto — HukaHopoBa Exarepuna (Typu3Mm)

3 mecto — XUBpeHKO AMHA (FOCTUHUYHOE J€JI0)

4 mecro - Xabubymnnuna Jlefican (TOCTUHUYHOE J€710)

5-6 mecto — baxtusposa Buktopus (Typusm)

5-6 mecto — BeeBoniogoBa YibsiHa (CepBUC)

KomaniHbii pe3ynbrar (FOHOLIHN)
["octunnunoe peno (1,3)=(30+25) =55 Gansos - I mecro
Typusm (2,5) = (27+23) = 50 6amnos - II mecto
Cepguc (4,5) = (24+23) = 47 6annos - Il mecTo
KomaHHbI# pe3ynbTaT (JeByIIKHA)
Cepsuc (1,5) =(30+23) = 53 6amos - I mecTo
Typusm (2,5) = (27+23) = 50 6amnnoB - 11 mecTo
[Noctunnynoe neno (3,4)=(25+24) = 49 6amnos - III mecTo
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HUHCTUTYT CIIOPTA
Pe3ynbTaThl (FOHOILN)

1 mecto — ®omun Cranucnas (HacTobHBINA TeHHUC) 30 GaioB

2 mecto — Hypymnun Csitocnas (Boseii6oi) 27 Oaiios

3 mecto — I{BetkoB JImMutpwuii (PpyTbom) 25 Oamios

4 mecto — Huxutun MBan (Xokkeit) 24 Oamia

5-8 mecTo — Hypranues Aiinyp (6opn6a) 23 Gaina

5-8 Mecto — Kabupos Pannb (HacToNbHEIA TeHHuC) 23 Oamna

5-8 MmecTo — Xabubynnun Myxamen (6oprba) 23 Gaa

5-8 mecto — Illuramos Haup (dbyr6oma) 23 Gaiios

9-15 mecto — 3aruayuiuH Xamut (purthec) 19 6anos

9-15 mecto — Baxpyures Asekceil (akpoGaruueckuii pok-H-posur) 19 Gamnos
9-15 mecto — I'apudynnun Bynar (ipkHbIE FOHKH) 19 Oaiios

9-15 mecto — Kapumos Erop (Tx3kBoHz10) 19 6amios

9-15 mecto — Pomanos Esrenuii (GutHec) 19 6amion

9-15 mecto — KanmeikoB Muxaun (6oxkc) 19 6anios

9-15 mecto — Mokpyiun ITasen (rpe6Hoii cniopt) 19 6ayios

16-30 mecto — Cugopkus Wibs (muiaBanue) 12 Gasios

16-30 mMecto — Muxaitnos Ouer (6oxc) 12 6aios

16-30 mecto — [Terpos MaxkcuM (purypHoe katanue) 12 Gasios

16-30 MecTo — AHaporoB Hukutuna (criopTiBHAs TUMHACTHKa) 12 Gannos
16-30 mecto — Capraes Ouer (rpeGHoii ciopt) 12 Gaiios

16-30 MecTo — Bunorpanos Wiest (m1aBanue) 12 6anios

16-30 mecto — Kyryes MnbHas (j1erkas atneruka) 12 6annos

16-30 mecto — Tokaues Crenan (6ackerbon) 12 Ganios

16-30 MmecTo — AHTOHMXMH VBaH (criopTHBHAs rHMMHAcTUKa) 12 6aios
16-30 mecto — ABepkueB Mibs (TxokBOH/0) 12 GanioB

16-30 mecto — Pojun Anekceit (xokkeii) 12 6annos

16-30 mecto — XucamoB Tumepxan (purypHoe katanue) 12 6amios
16-30 mecto — TpodumoB Anjpeit (JbDKHBIE TOHKH) 12 OaiioB

16-30 mecTo — XamuToB nHcad (rerkas atneruxa) 12 6auios

16-30 mecto — ITeunnkos Cemén (Boseitbon) 12 6aio
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Koman/1HBI# pe3y/bTar (FOHOLIH)

1. Hacronsnsiit Ternuc (1,5) = (30+23) = 53 banna

2. ®yr601 (3,5) = (25+23) = 48 Gannos

3. Bopsba (5,5) = (23+23) = 46 Gamnos

4. Boumneii6on (2,16) = (27+12) = 39 6amuios

5. ®@utHec (9,9) = (19+19) = 38 Gamnos

6. Xokkeii (4,16) = (24+12) =36 Gannos

7. Boke (9,16) = (19+12) =31 Gann

8. TxsxBou10 (9,16) = (19+12) =31 Oann

9. JIenkuble rouku (9,16) = (19+12) =31 6ann

10.I'pedno# criopt (9,16) = (19+12) =31 Gann

(V crienuanuzanuii «boke», « TX3KkBOH0», «JIbDKHBIE TOHKWY, «I pebHOM
CIIOPT» OJUHAKOBOE KOJIMYECTBO OYKOB. 3aHATBIE MECTA Y HUX TOXKE
OJlMHAKOBBIE. B 3TOM ciy4yae ueT MoJac4eT pa3HHULIbI
BBIMTPaHHBIX/TIPOUrPaHHBIX ceToB. [To 3TOM pasHwuIle Ty4Yiliee COOTHOIICHUE Y
crnienuanusanuu «bokey. Jlanee o yosBanuto: « TxakBoHI0», «JIBDKHBIE
roHku», «[ peGHOM criopT»).

11.JIerkas atnetuka (16,16) = (12+12) = 24 Gaa

12.ITnasauue (16,16,) = (12+12) = 24 Gannos

13. Cnopr.rumHactuka (16,16) = (12+12) = 24 daina

14. ®urypnoe karanue (16,16) = (12+12) = 24 Gana

(V cnenmanusauuii «Jlerkas artnerukay, «[lnaBanue», «CnopTuBHas
'MMHACTHKA» OJMHAKOBOE KOJIUYECTBO OYKOB. 3aHATHIE MECTA Y HUX TOXKE
OJIMHaKoOBEIe. B 3TOM ciiydae ujaer noacyer pasHMIb
BBIMIPAaHHBIX/TIPOUTPAaHHBIX ceToB. [10 aTON pa3HHIle Ty4Yilee COOTHOIIEHUE Y
cnenuanusanuu «Jlerkas atnerukay. lanee no yosiBanuto: «IlnaBanuey,
«CriopTUBHAs TMMHACTUKAy», «DUTypHOE KaTaHUER).

15.Axp.pok (9) = (19) = 19 Gannos

16.backer6on (16) = (12) = 12 6annoB

Pe3ynpTathl (JEBYLIKH)

1 mecto — I"aliny/utmHa Anuca (HacTosibHbIN TeHHuUc) 30 Ganos
2 mecto — ['muusaryuna ['y3anus (6opsba) 27 Ganios e
3 mecto — Kanumyiuiuna Alcbuty (HaCTOJBHBIM TeHHUC) 25 Gamigh 5 a2
4 mecto — Bertnnyruna Anactacus (Boneiton) 24 6anna
5-8 mecto — CyBopoBa Bukropwus (TX2kBoH0) 23 Oanna
5-8 mMecto — MolkrHa YibsHa (JbDKHbIE TOHKH) 23 Oaia
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5-8 mecto — MiBaHoBa ExarepuHa (criopTuBHas THMHAcTHKa) 23 Oasa

5-8 mecto — FOcuna Mapus (cuaxpoHHoe raBanue) 23 Ganna

9-15 mecto — laBnermuHaTanceuty (rpebHol criopT) 19 GannoB

9-15 mecto — Xanukoa DnbBupa (putHec) 19 Gannon

9-15 mecro — MenbaukoBa TaTbsiHa (dbutnec) 19 6annos

9-15 mecro — JloceBa YibsiHa (CHHXpOHHOE 11aBaHue) 19 6annos

9-15 MecTo — XaKMM3siHOBa MUJIfyIa (Jierkas atieTuka) 19 6amios

9-15 mecro — KopoBuna Jlapss (Tx3kBoH10) 19 Oamnos

9-15 mecto — Ymepona Caiime (Bosneitboun) 19 6annos

16-24 mecto — Xabubysumna Penara (criopruBHas ruMHacTuka) 12 6ayios
16-24 mecto — Komrkuna kceHus (Jerkas aryieruka) 12 6amios

16-24 mecTo — MenbHUKOBa AHacTacus (Xy/10’)KeCTBEHHasi TMMHAcTUKa) 12
OauioB

16-24 mecto — Manosuuko Mapus (6opbda) 12 Gamnos

16-24 mecro — JleBuienkoBa AHacracus (raBanue) 12 6auios

16-24 mecto — Mouceesa Jlronmuna (akpodaTuueckuit pok-H-posi) 12 6annos
16-24 mecro — MImanrynoBa Paxuma (XyqoKecTBeHHas rUMHacThKa) 12 6amios
16-24 mecto — Cat Annpinaii (6acker6oin) 12 6annos

16-24 mecto — Ilyranosa Kpucrtuna (rpebnoii criopr) 12 6annos

Komanublii pe3ynbrat (QeByIIKH)

1. HacronpHusiii Tennuc (1,3) = (30+25) = 55 6amnos

2. TxskBouzo (5,9) = (23+19) =42 Ganna

3. CunxponHoe miuaBanue (5,9) = (23+19) =42

(VY cneuunanuzauuit « TxskBoHI0» 1 « CHHXPOHHOE IUIaBaHUE» OJAMHAKOBOE
KOJINYECTBO OYKOB. 3aHATBIE MECTa Y HUX TOXe OJAMHAKOBEIE. B aTOM citydae
UJeT MOJACYET Pa3HHUIIbI BBIMTPAHHEBIX/TIPOUTPAHHEBIX ceTOB. I1o 3T0# pasHuIile
Jy4lllee COOTHOLICHHE y creruanu3auu « TXaKBOHI0»).
bopsba (2,16) = (27+12) = 39 Gannos

®utHec (9,9) = (19+19) = 38 6amioB
Cnopr.rumuactuka (5,16) = (23+12) = 35 6annos
Bouneitbon (4,9) = (24+19) = 33 Gama

Jlerkas atneruka (9,16) = (19+12) =31 Gann
['pebnoit cnopt (9,16) = (19+12) =31 Gamn

(Y cneumanuzauuit «Jlerkas atnerukay u «[ peGHOM CIIOPT» OJUHAKOBOE
KOJINYECTBO OUKOB. 3aHSATBIE MECTa y HUX TOXE OJMHAKOBEIE. B aToM cityyae
MJIET MOJICYET Pa3HULbl BBIUTPAHHBIX/IPOUTPaHHbBIX ceTOB. [1o 3TOM pa3Hulle
Jy4lllee COOTHOLIEHUE y crieuanu3anuu «Jlerkas aTieTukay).
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10.XynoxectBeHHas ruMHacTika (16,16) = (12+12) = 24 Gamna

11. JIspxHbIe TOHKY (5) = (23) = 23 bamia

12.backer6om (16) = (12) = 12 Gannos

13. IlnaBanue (16) = (12) = 12 6amnos

14. Akp.pok (16) =(12) = 12 Gamnos

(V cnenmanuzanuii «IlnaBanuey, «backeT60m», K AKpOOGATHUECKHI POK-H-
POJUD) OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO OYKOB. 3aHATBIE MECTA Y HUX TOXKeE
OJIMHAKOBBIE. B 3TOM cityyae uIeT noacyeT pa3HULbI
BBIMTPaHHBIX/IIPOMIPAaHHbIX ceToB. [10 3T0i pasHuLe Tyylliee COOTHOLIEHHUE Y
cnienuanuzaunu «backerbosn. [lanee no yosisanuro: «[lnaBanue»,
«AKpoOaTHUUECKUN POK-H-POJLI»).

I"anmanos I1.H.
@arxytauHoBa A.A.
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